
 

 

PRESSEMELDING : 

 

Route 66 feber i Norge: 

VERDENS STØRSTE ROUTE 66 TURNE –  

Norge på langs på 66 timer... 
Sted: Trysil 8-11 juli  & Lindesnes til Nordkapp 12 juli til 3 august 2010: 

8-11 juli 2010 arrangeres Historiens største Route 66 
USA-treff – på Trysil. Og rett etterpå starter verdens 
største Route 66-turne – Norge på langs på 66 timer.  

 

To steingamle Route 66 busser kjører først – og 5000 
tidligere deltakere på hver sin Harley-Davidson er 
invitert til å kjøre bak... 

5000 Route 66 entusiaster som hittil har deltatt på Historic US Route 
66 – med den norske arrangøren www.route66usa.info er invitert til 
treffet – og turneen. 

- Route 66 feber i Norge 

- Det er Route 66-feber i Norge! Ingen andre land på denne jordkloden 
viser SÅ stor interesse av den verdensberømte US Historic Route 66 
(Route 66 USA) , som nettopp Norge. Ca 1000 nordmenn skal være 
med oss for å oppleve verdens vakreste eventyr-reise i sommer, sier 
leder av det norske selskapet www.route66usa.info , Arve Stallvik (40) i 
Oslo. 

 

For å dyrke galskapen i det hele, nettopp at et av verdens minste land 
har fire ganger så mange mennesker på motorsykkel  som noe annet 
land langs veiene på Route 66, legges altså VERDENS STØRSTE ROUTE 



 

 

66 TURNE nettopp til Norge.  

- Norgesturneen med våre to store Route 66 busser og 5000 inviterte 
Harley-kjørere på slep, er en slags hyllest til  The Mother Road og våre 
5000 tidligere deltakere. Vi håper å klare å tilbake legge hele Norge på 
66 timers effektiv kjøretid. Vi teller ikke med arrangementene som vi 
har hver kveld. Det blir en markering på 66 grader nord, alle som er 66 
kilo eller 66 år får en hyggelig overraskelse – og vi skal legge inn så mye 
glede og galskap vi klarer. 

Boka om GUTTEDRØMMEN ROUTE 66 USA 

I forbindelse med åpningen av verdens største Route 66 treff og turne 
lanseres også Den Store Norske Route 66 USA boka – GUTTEDRØMMEN 
Route 66. En hyllest til de ca 5000 som hittil har reist med det norske 
Route 66 USA firmaet.  Denne blir tilgjengelig på Route 66 baren på 
Trysil og på Norgesturneen. 

- Vi har planlagt boka i sju år. Endelig fikk vi tid til å skrive den, sier 
Arve Stallvik, som har gitt ut boka på www.route66usa.info´s eget 
forlag, sammen med forfatter av bestselger-boka om Mette Marit, 
Tommy Fossum. 

Venneforeningen www.route66usa.info ble grunnlagt av Stallvik for 
åtte år siden. Den gang var det 20 deltakere. I år er det over tusen 
deltakere, noe som gjør eventyr-reise-konseptet til verdens desidert 
største Route 66 arrangør, fire ganger større enn nestemann på lista 
på verdensbasis. 

 www.route66usa.info er også den eneste 
Route 66 arrangør i Norge og Norden som er 
godkjent av Harley-Davidson som Route 66 
arrangør. 

 

Jorda rundt på Harley- 100 ganger! 

- Å krysse USA på Harley-Davidson eller i åpen bil er alle gutters drøm. 
Jeg har ennå til gode å møte en mann – eller kvinne – i Norge mellom 



 

 

30 og 65 år som ikke blir drømmende i blikket når vi snakker om å 
reise gjennom det virkelige Amerika, oppleve cowboy ranch og 
indianer-reservat, Hollywood, Las Vegas, Grand Canyon, åtte stater og 
tre tidssoner og cruise over 4000 km på Harley´ gjennom et tegneserie- 
landskap som fortoner seg som et levende museum, sier 
initiativtakeren til verdens største US Route 66 turne.  

- Det er rett og slett galskap når vi tenker på at våre deltakere kjører en 
strekning som tilsvarer 100 ganger jorda rundt på Harley-Davidson, 
eller ti ganger herfra til månen, hver sommer – og bare på Route 66 
USA-veier, sier Norges fremste og eneste godkjente Route 66 arrangør. 

Egen bar,bok,band, buss og whisky 

 

For å virkelig slå på stortromma inviteres altså alle  5000 tidligere 
kunder, sammen med årets deltakere, til å kjøre på hver sin Harley hele 
Norge på langs – Lindesnes til Nordkapp.  

- Vi stiller med eget Route 66 band - Route 66 trubaduren(e), egne 
busser, egen bar, egen bok, egen film, egen kleskolleksjon, egne 
Harleyer og egen Texas-biff-manndomsprøve hver kveld, og egen Route 
66 whiskey. Vi har også med oss en egen Route 66 bil, og eget film-
team. Det blir konkurranser hver kveld, sier Route 66 USA-
grunnleggeren. 

Vinn tur - 66 sekunder etter midnatt 

- 66 sekunder etter midnatt hver kveld trekker vi ut en vinner som blir 
invitert til Route 66 baren på Trysil etter treffet for å konkurrere om 
en gratis tur på Route 66 USA, sier arrangøren.  

Alle som klarer manndomsprøven, nemlig å spise den 2,2 kilos berømte 
Texasbiffen på 66 minutter blir også invitert til landsfinalen på Route 
66 baren i Trysil. Vinner av finale-kappspisingen er automatisk vinner 
av en Route 66 tur. 

- Vi starter 66 minutter etter 12.00 den 12.07.2010 i Lindesnes og  
håper å nå Nordkapp på 66 timer effektiv kjøretid. Den tiden vi 
besøker de ulike byer og tettsteder på vei nordover, telles ikke med. Vi 
er ikke på Nordkapp før 3.august. 

SAKEN ER BIFF – på 2,2 kilo!  



 

 

Hver ettermiddag klokka 1800 midt i byens/bygdas sentrum på de 
ulike stedene vi ankommer, arrangeres altså MANNDOMSPRØVEN – 
spisekonkurransen der alle som klarer å fortære den 2,2 kilos 
verdensberømte Route 66 TEXAS biffen – kommer til landsfinalen ved 
Route 66 baren på Trysil, og dermed kan vinne gratis tur på ”verdens 
vakreste eventyr”. 

- Storspisere Norge rundt kan her endelig få valuta for sin matlyst: De 
kan regelrett spise seg til Route 66 tur i USA! Det blir stort show og vill 
jubel hver ettermiddag og kveld da byens eller bydgas stor-spisere skal 
presse i seg 2,2 kilo biff på 66 minutter, ler Norges fremste Route 66 - 
entusiast. 

www.route66usa.info består av 25 norske guider som gleder seg som 
unger til å frakte 1000 nordmenn jorda rundt på Harley 100 ganger i 
sommer – samt frakte eventyrlystne nordmenn Norge på langs.  

Firmaet arrangerer ca 30 turer hvert år – for ca 1000 norske 
eventyrere – langs Route 66 USA. 

5000 Harleyer på slep i 66 timer 

- Vi inviterer herved alle som vil til å være med å sette verdensrekord. Vi 
lover å samarbeide med Trygg Trafikk dersom alle 5000 på Harley skal 
cruise i flokk gjennom 50-sonene i vårt langstrakte land,  ler trønderen 
som startet det norske Askeladden-eventyret på US Route 66 . 

Hele Norges befolkning, som har MC-lappen og en eller annen 
motorsykkel – uansett merke og modell - eller en gammel amerikansk 
bil, eller cabriolet, kan delta på turneen.  

- Alle som deltar får en hyggelig overraskelse og kan deretter titulere seg 
som verdensrekord-holdere ettersom de er med på Historiens første og 
eneste Route 66 Turne, avslutter  lederen for verdens største Route 66 
firma. 

 

*** 

 

VIKTIG INFO INTERNT TIL PRESSEN: 

*All info om arrangør og VERDENS STØRSTE ROUTE 66 TURNE finnes 



 

 

på www.route66usa.info under NYHETER. 

* Telefon-intervju med arrangør kan gjøres ved å ringe 90 66 70 74 
(Arve Stallvik) – foto av initiativtaker ARVE STALLVIK er vedlagt. Merk 
foto –” FOTO: ESPEN STENSRUD/AUTOFIL” (de vil ikke bruke bildet selv 
før i Autofil-reportasjen om NORGESTURNEEN som kommer i nr 6, 28 
juni, mer vi har fått lov å bruke dette bildet i en pressemelding) 

* FLERE Foto kan også mailes til dere for fri bruk. ALLE FOTO 
Krediteres : FOTO: www.route66usa.info 

* Langs alle stoppesteder langs ruta: (se dato- oversikt på vårt nettsted 
) er alle journalister invitert til en uformell PRESSEKONFERANSE 
klokka 1500 hver dag.  – og til å følge SIN lokale helt som ”kappspiser 
med 2,2 kilos-biffen – i kampen om gratis Route 66 USA-reise”. Biffen 
vinner i 9 av 10 tilfeller. 

Journalister/Fotografer fra aviser, nettaviser, magasin, radio, og TV av 
lokal- eller riksdekkende art, får SERVERING (Route 66 mat!) samt et 
gratis PRESSE-EKSEMPLAR av DEN STORE NORSKE ROUTE 66 USA 
BOKA (normal pris 66 US DOLLAR) , 66 minutters ROUTE 66 FILM på 
DVD, spennende nyheter og overraskelser!  

 

Spennende folk som sier spennende ting på et spennende sted – med 
GODE bilder – er ingredienser og stikkord her. 

Under turneen får PRESSEN tilgang på pressefoto til gratis bruk som et 
supplement til avisas/lokal-TV-ens/radioens lokale helt som forsøker å 
”SPISE SEG TIL ROUTE 66 USA” ved å spise opp den verdensberømte 
Texas-biffen på 2,2 kilos BIFFEN – og dermed komme til finalen og 
vinne GRATIS TUR PÅ ROUTE 66 USA (17 dagers eventyrreise - verdi 31 
000 kroner) 

Vedlagt på MAILEN:  

TRE FOTO:  

BILLEDTEKSTER: 
1) VERDENS VAKRESTE EVENTYR: Den verdensberømte Route 66 

USA er mer populær i Norge enn noe annet sted i verden. Derfor 



 

 

arrangeres Verdens Største Route 66 turne nettopp i Norge i juli.  
Her er noen av våre tusen kunder på vei mot tegeserielandskapet 
i Monument Valley. FOTO: www.route66usa.info 

 

2) KLAR FOR NORGESTURNE: - Alt er større i Amerika, sier Arve 
Stallvik, grunnlegger av www.route66usa.info - verdens største 
Route 66 USA arrangør og eneste Route 66 arrangør i Norge som 
er godkjent av Harley-Davidson. Nå har han invitert 5000 Harley-
motorsyklister til å kjøre Norge på langs på 66 timer. FOTO: 
Espen Stensrud/AUTOFIL 

 

3) DEN STORE ROUTE 66 BOKA: I forbindelse med åpningen av 
verdens største Route 66 treff og turne landeres også Den Store 
Norske Route 66 USA boka – GUTTEDRØMMEN Route 66. En 
hyllest til de ca 5000 som hittil har reist med det norske Route 66 
USA firmaet. FOTO: www.route66usa.info 

 

Telefon-intervju med arrangør kan gjøres ved å ringe 90 66 70 74 
(Arve Stallvik) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

TIDS-SKJEMA:  

VERDENS STØRSTE ROUTE 66 TURNE – Norge på langs på 
66 timer: 

(66 timer effektiv kjøretid: Hele turneen med 5000 inviterte Harley-kjørere  
skal kjøre Lindesnes til Nordkapp 12.juli til 3.august) 

********TURNE-PROGRAM: 

Klokka 18:00 hver dag: Biff-manndomsprøven ”SAKEN ER BIFF - på 2,2 kilo” 
er spise-konkurransen på 66 minutter der du kan spise deg til gratis reise på 
Route 66 USA !!)  

Evt endringer i dato/tidspunkter/hendelser kan forekomme av ulike 
årsaker: Hold deg oppdatert ved å sjekke NORGESTURNEEN under 
NYHETER på vår nettside: 

Fra 15.00 til 19.00 hver dag i tidstrommet 12.julit il 3.august er våre to store 
Route 66 busser og mange av våre 5000 inviterte på hver sin Harley eller 
gamle amerikanske bil, å finne i byens/bydgas sentrum/torg på følgende 
steder :  

(Stedets lokale Harley-Davidson-butikker er herved invitert til å vise fram 
sine nye modeller): 

Dato: 

12.juli – 3.august 2010: 

 

DATOER & STEDER & TIDSPLAN & KJØRE-
ETAPPER ligger på www.route66usa.info  under 



 

 

”NYHETER”. Klikk så på  ”Norgesturneen - 
VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA TURNE – 
Norge på langs på 66 timer...” 

(se fortløpende oppdatering her: Endringer kan 
forekomme ) 

  

 

PRAKTISK INFO: 

Slik melder du deg på – slik booker du 
overnatting: 
 

VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA TREFF - Route 66 baren Trysil 8-11 juli 2010 

 

& 

 

VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA TURNE - 12 juli - 3 august 2010 

 

 

****** 

 

Hei alle våre 5000 Route 66 deltakere og gode guider! :-) 

 

Det er SVÆRT STOR INTERESSE for 
årets store begivenhet: Route 66 treffet 
og Route 66 turneen. 



 

 

 

veldig mange ringer og sender mailer om dette til Arve, og derfor kommer denne 
KORTE Info-en: (foreløpig)  

 

1) VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA TREFF - Route 66 baren Trysil 8-11 juli 
2010 

 

- Her blir alle dere 5000 Route 66 deltakere som har reist med 
www.route66usa.info HERVED invitert. Hele presse-Norge, samt Harley-Davidson 
blir også invitert og har meldt interesse.  

VÅRE GUIDER KOMMER OGSÅ! :-) 

 

www.route66usa.info er - som kjent - nå den eneste Route 66 arrangøren i 
Norge, Sverige, Danmark og Finland etc som nå er GODKJENT av HARLEY-
DAVIDSON, og vi er den eneste Route 66 arrangør som er invitert til å følge med 
Harley-Davidson på deres egen Norgesturne 1-11 juni .  

 

  

Mer info og detaljer om VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA TREFF (der det også 
er AVDUKING av Route 66 USA-baren) på Trysil Radisson SAS BLU RESORT - 
kommer senere på fellesmail og på våre sider + facebook:   "route66usa" 

 

Vi har nå ca 1300 faste tilhengere på vår FACEBOOK-side, og mange av våre 
5000 eltakere så langt legger ut morsomme bilder og nyttig info her!  :-) 

 

Det kommer NYHETER + gode tilbud JEVNLIG på www.route66usa.info og 
"route66usa" (facebook) så FØLG MED! 

 

Og sett av helga 8-11 juli: 

 

ÅRETS STORE ROUTE 66 USA TREFF: Stikkord:  

 

Vi stiller med : 



 

 

 

EGEN www.route66usa.info - bar 

EGEN www.route66usa.info - sommertreff-meny 

EGEN www.route66usa.info - trubadur/Norges beste route 66 Rocker! 

EGEN www.route66usa.info - BOKA + FILMEN 

(DU får kjøpt den til SPESIAL-pris. Rykende fersk. Laget av 
www.route66usa.info-forlaget) 

EGEN www.route66usa.info - t-skjorta 

EGEN www.route66usa.info - capsen (+ evt JAKKA om den blir ferdig til da...) 

EGEN www.route66usa.info - nye tilbud/foredrag 

EGEN www.route66usa.info - bussen(e) (vi har 2 . Den ere er 66-modell. Den 
andre noe nyere.) 

...og overraskelser!!! 

 

Disse blir brukt på NORGESTURNEEN 12 juli til 3 august. 

 

 

DU - og 5000 andre på Harley (?) stiller med godt humør. Alt av underholdning 
er gratis for deg!  

 

 

***** SLIK VINNER DU GRATIS REISE! 

 

 

****** NB: De 666 første som registrerer seg i Route 66 Baren fredag 9.juli ( og 
BARE DER!!! IKKE send e-mail om dette, alle 5000 :-)  - er med i trekningen om 
en GRATIS REISE Med oss!  

 

En PC vil stå i Route 66 USA baren der du registrerer deg med navn, mobil nr og 
e-mail-adresse. 



 

 

Påmelding starter 66 sekunder etter klokka 11.00 fredag 9 juli. Først i køen får 
først MULIGHETEN + gratis OVERRASKELSE!! 

 

Trekning av tur foregår 66 sekunder før midnatt lørdag 10.juli. Du må være TIL 
STEDE for å  

vinne turen! ( regler for uttrekkingen kommer senere )  

 

Guide Glenn Rinden vil stå der og ta imot påmeldingen. 

 

Du kan booke rom på hotellet til www.route66usa.info-pris.  

 

Info om booking av hotell, etc, kommer senere.  

 

 

2) Norgesturneen: Denne går 12.juli fra Lindesnes til Nordkapp. Egen biff-
konkurranse hver kveld. 2 av våre  www.route66usa.info-busser blir med. Du 
treffer våre guider og får GODE TILBUD!! 

 

5000 på Harley er invitert til å kjøre med oss på denne 17 dagers turneen som 
blir verdens største og første Route 66 USA turne Norge på LANGS! 

 

Presse-Norge og Harley-Davidson er meget interesert i å følge oss. Lokalavisen 
din blir invitert. Tips dem gjerne om at du skal dit. Konkurranser, overraskelser, 
live-miskk og gode tilbud er stikkord. 

 

Vi blir også tilstede med våre busser i LOFOTEN i slutten av juli på den store 
internasjonale HOG/HARLEY-treffet der!! 

(turneen blir her hele treffet og drar videre til Nordkapp etterpå) 

 

 

Du kan være med hele veien eller bare noen timer/dager. Alle får gode tilbud.  



 

 

 

DU ER HERVED INVITERT!! Følg med på facebook og www.route66usa.info 

 

dagsprogram og detaljer kommer etterhvert! 

 

VELKOMMEN til sommerens store ROUTE 66 USA-opplevelse! DU  blir også 
HISTORISK om du blir med på VERDENS FØRSTE OG STØRSTE ROUTE 66 USA-
TURNE! 

 

 

OVERNATTING: 

 

Du kan ta med telt, eller bop å hotellet på Radisson SAS Blu Resort på Trysil: 

 

Du booker selv rom her: (Du kan kjøpe alt av mat og drikke på hotellet og i 
baren) 

 

Du kan booke rom her: (DET ER LURT Å VÆRE TIDLIG UTE!: ) 

 

 

 

Arve  

 

MVH 

Daglig leder og grunnlegger 

VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA ARRANGØR 

www.route66usa.info 

VERDENS VAKRESTE EVENTYR © 

Arve Stallvik 



 

 

 

----------------------------------------------------------- 

WORLD’s LARGEST ROUTE 66 USA TOUR OPERATOR 

www.route66usa.info 

 

***Vi er DEN ENESTE Route 66 USA arrangøren i  

NORGE, SVERIGE, DANMARK, FINLAND 

Etc som er  

GODKJENT av HARLEY-DAVIDSON 

 

The Only Authorized Harley-Davidson  

Route 66 Tour Operator in  

Norway, Sweden, Denmark,  

Finland, Russia & Chech Rep. 

 

President & Mng.Director. 

Arve Stallvik 

www.route66usa.info 

NORWEGIAN MULTIMEDIA AS 

NORWAY 

EUROPE 

  

*** 

 

BOOKING OVERNATTING: 

 

 



 

 

Bestilling av rom og påmelding til treffet sendes til; 

 

  

 

reservation.trysil@radissonblu.com 

 

Telf; 62 44 90 00 

 

  

 PRISER: 

  

 

2 deltakere i DeLux room                                               kr. 

375,- pr. Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

3 deltakere i DeLux room                                               kr. 

325,- pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

  

 

2 deltakere i DeLux Appartment   46m2 .                         kr. 475,- 

pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

3 deltakere i DeLux Appartment,                                     kr. 

395,-  pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 



 

 

4 deltakere i DeLux Appartment                                     kr. 345,- 

pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

  

 

4 deltakere i Alpin Suite 120 m2                                      kr. 

725,-  pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

6 deltakere i Alpine Suite 120 m2                                    kr. 

495,-  pr.  Person pr. døgn, frokost inkludert 

 

  

Se også info:  

  

www.radissonblu.no/resort-trysil 

 

for 360 graders visning   

 

  

 

Telt nord for hotellet er gratis. 

 

Annen overnatting kan bestilles gjennom www.skistar.com 

<http://www.skistar.com/>  

 

  



 

 

*** 

 

HVORDAN KOMMER DU TIL  

www.route66usa.info-BAREN? 

  

  

VEIBESKRIVELSE 
 

  

 

GPS koordinater  

 

N 61° 18.469', E 12° 14.619'  

 

  

 

Fra København  

 

Alternativ 1: 

Med ferge fra Helsingør til Helsingborg. 

Kjør E6 mot Gøteborg, videre E6 til Oslo. 

Følg skilt E6 mot Trondheim, kjør ca 108 km og ta til høyre ved skilt 

Elverum/Trysil.  

 



 

 

Kjør ca 25 km fram til riksvei 25 og sving til høyre mot Elverum. Fortsett 

rett frem i rundkjøringen i Elverum, gjennom veitunnel under sentrum, 
videre 

mot Trysil ca 67 km.  

 

I Trysil, sving venstre mot Turistsenteret og RadissonBlu Resort.  

 

Distanse fra Helsingborg ca 730 km. Kjøretid fra Helsingborg ca 8 t 30 
min.  

 

Alternativ 2: 

I Gøteborg, kjør riksvei 45 mot Karlstad, videre riksvei 62 til 

norskegrensen og til Trysil på riksvei 26.  

 

  

 

  

 

Fra Stockholm  

 

Alternativ 1: 

Fra Stockholm på E4 mot Uppsala, kjør riksvei 72 til Sala, videre riksvei 
70 

mot Borlänge/Mora, og videre mot Älvdalen.  

 

Ta til venstre ved skilt mot Sälen og kjør videre over Sälenfjället mot 

Rörbäcksnäs, videre mot Østby og Trysil.  

 



 

 

Kør mot Turistsenteret og RadissonBlu Resort.  

 

Alternativ 2: 

Fra Borlänge, kjør frem til Gagnef, sving til venstre inn på riksvei 71 mot 

Malung, videre riksvei 297 mot Sälen.  

 

Ved Torgåsmon sving til venstre til Rörbäcksnäs, fortsett mot Østby/Trysil.  

 

Kør mot Turistsenteret og RadissonBlu Resort.  

 

  

 

Fra Oslo  

 

Følg skilt E6 mot Trondheim.  

 

Kjør ca 108 km og ta til høyre ved skilt Elverum/Trysil.  

 

Kjør ca 25 km fram til riksvei 25 og sving til høyre mot Elverum. 

Fortsett rett frem i rundkjøringen i Elverum, gjennom veitunnel under 

sentrum, videre mot Trysil ca 67 km.  

 

I Trysil, sving venstre mot Turistsenteret og RadissonBlu Resort.  

 

  

 



 

 

Fra Trondheim  

 

Følg skilt E6 mot Oslo.  

 

I Hamar, kjør veg 25 mot Elverum.  

 

Fortsett rett frem i rundkjøringen i Elverum, gjennom veitunnel under 

sentrum, videre mot Trysil ca 67 km.  

 

I Trysil, sving venstre mot Turistsenteret og RadissonBlu Resort. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Huskelapp: 

 



 

 

Route 66 USA – NORGESTURNEEN  -JULI 2010 

..........Vi vet hvor du bor 

…og nå kommer vi og tar deg... 

..............med på... 

VERDENS VAKRESTE EVENTYR 
     VERDENS STØRSTE ROUTE 66 USA ARRANGØR 

  www.route66usa.info 
* NORGE PÅ LANGS - LINDESNES til NORDKAPP  på 66 timer effektiv 
kjøretid og 23 dager totalt.... 

……  med verdens eneste ROUTE 66 USA-buss(er) ….. 

Vi har ca 1000 storfornøyde kunder hvert år – nå er også DU invitert!!! 

 

ALL INFO KOMMER FORTLØPENDE 
OPPDATERT under ”NYHETER” på 
www.route66usa.info  & på  ”route66usa”  på 
FACEBOOK.  

 

 

Follow your Dreams – never stop... 

Bli med oss på verdens vakreste eventyr... 

 


